

23 сентября учащиеся 6Ф класса совершили виртуальное путешествие в Петергоф Санкт-Петербурга, так как первая культурная суббота была посвящена теме «Поэзия салов. Парки и салы Петергофа».



Я посмотрела виртуальную экскурсию государственного музея-заповедника Петергофа. Первым делом я посмотрела фотографии, и они были просто великолепны они все были красочные, красивые там было много народа, все смотрели на эту чудесную красоту Петергофа. Особенно мне понравился арт-пленер финалисток конкурса "Невская краса" несмотря на то что они инвалиды они не сдаются и пытаются сделать свою жизнь ещё ярче и красочней своими картинами. Потом я посмотрела видео, первое видео которое я посмотрела было "Прелюдия трагедии" там говорилось о том как в 4 часа утра без объявления войны Германские войска напали на страну это было 22 июня 1941 года. В Петергоф фашисты вошли 23 сентября 1941 года. Я горжусь людьми, которые смогли сохранить для нас всю эту красоту!

Мерцалова Дарина



История Санкт-Петербурга началась 27 мая 1703 года, именно тогда Пётр I основал этот город, а сам Петергоф был основан в 1710 году, а упоминался ещё в 1705.

В Петергофе ещё давно жили Екатерина и Елизавета II, а так же Пётр I.

Достопримечательностей в этом городе очень много: Петропавловская крепость, Дворцовая площадь, Эрмитаж, Исаакиевский собор, Медный всадник, Адмиралтейство, Кунсткамера, Стрелка Васильевского острова, Крейсер "Аврора", Казанский собор, Спас на крови, Аничков мост, Дворцовый мост.

В наши дни Санкт-Петербург и Петергоф является часто посещаемым местом для туристов и путешественников, ведь всем интересно посмотреть где жили российские императоры.

Березовскова Полина



Многие из моих друзей думали что Петергоф не интересный но когда мы туда приехали всем понравилось, везде было очень красиво и исторично. В данной экскурсии мы можем увидеть Петергоф с высоты птичьего полёта! Такие экскурсии помогают людям которые не смогли приехать в Петергоф

совершить по нему путешествие. Я смог лично там побывать, мне очень понравилось хотел бы ещё туда съездить.

Журавлев Илья



Однозначно советую посетить Петергоф. Таких красивейших мест в России не много и Петергоф однозначно одно из них. Дворцы и парки входят в состав художественно-архитектурного дворцово-паркового музея заповедника и включены в объекты охраны мирового наследия ЮНЕСКО, а также включен в Государственный свод ценных объектов наследия народов России.

В состав музея-заповедника входит Дворцово-парковый ансамбль. Здесь следует выделить Петергофский дворец. Изначально, это царский дворец, сооруженный в стиле «петровского барокко». При императрице Елизавете Петровне был перестроен по модели Версаля. Залы, отштукатуренные под мрамор, имеют расписные потолки, позолоченные стены.

Верхний сад составляет 15 га. Содержит пруды и фонтаны, среди которых фонтан «Нептун» с каскадом Аполлона.

Нижний парк, составляет 102 га, располагается на берегу Финского залива, откуда открывается красивый вид. Создавался по образцу загородной резиденции французского короля Людовика XIV в Версале.

Здесь находятся Большой дворец с каскадом, Большая оранжерея, дворец Монплеизир, дворец Марли и более 150 фонтанов (Большой каскад с фонтаном

«Самсон» и многочисленные парные фонтаны, «каскад «Шахматная гора», Римские фонтаны, фонтан «Пирамида», фонтаны-шутихи, и другие многочисленные фонтаны.

Петергоф, одно из самых посещаемых туристами мест.

Рожкова Виктория

Я посмотрела виртуальную экскурсию по Петергофу. И была впечатлена от масштабов этого музея-заповедника и от истории древних построек.

У заповедника довольно большая территория. Которая наполнена различными статуями, фонтанами, садами.

От Петергофа осталось лишь небо, то что мы видим сейчас - это все магия реставрационных работ. Теперь мы можем посмотреть моду 18-19 веков, сравнить с нашей и сделать для себя, свои личные выводы.

Но тут возник вопрос, почему Петергоф пострадал? А ответ лежит на поверхности. Это война 1941-1945 годов...

22 июня, в 4 часа утра объявили нападение Германцев, несмотря на договор, они беспощадно начали войну. Уже 29 числа первый поезд начал вывозить экспонаты из Петергофа. Перевезено всего было 12.000 экспонатов, это кстати еще даже не половина. Перевезено все было в Горький.

Но вот германцы дошли и до заповедника. Ну и конечно все перевести было просто невозможно!

В наше время реставраторы научились все выполнять точно как было и раньше.

Экскурсия получилось очень интересной, несмотря на то, что она была виртуальной

Загревская Валерия

Фото зарисовки....



В